Президент СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа» Коллеганов А.В. 09 июля 2021 г.

## СРО СОЮЗ «ПРОЕКТИРОВЩИКИ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА»

Протоколы

ДОКУМЕНТЫ саморегулируемой организации

ДСО-С-ПСК-090721

# ПРОТОКОЛ

заседания Совета
Саморегулируемой организации
Союз
«Проектировщики Северного Кавказа»
от 09 июля 2021 года

ДСО-С-ПСК-090721

г. Ставрополь

### ПРОТОКОЛ заседания Совета

ДСО-С-ПСК-090721

### ПРОТОКОЛ № ДСО-С-ПСК-090721

# заседания Совета Саморегулируемой организации Союз «Проектировщики Северного Кавказа» от 09 июля 2021 гола

Всего членов Совета – 9 человек

Присутствуют:

- 1. Коллеганов Алексей Вячеславович.
- 2. Калмыков Валентин Иванович.
- 3. Казачков Сергей Михайлович.
- 4. Погосов Георгий Михайлович.
- 5. Светлов Александр Геннадьевич.
- 6. Максименко Александр Тимофеевич.
- 7. Дробин Игорь Борисович.
- 8. Маркова Маина Михайловна.
- 9. Тартачаков Андрей Юрьевич.

Присутствует 9 членов Совета из девяти - кворум есть.

Приглашены: Генеральный директор СРО С «ПСК» - Ярмаркин В.Ю.

Председательствует: Президент СРО С «ПСК» - Коллеганов А.В.

Протокол поручено вести юрисконсульту СРО С «ПСК» - Коник А.И.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. О приеме новых членов в СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа».
- 2. О внесении изменений в сведения о члене СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа», содержащиеся в Едином реестре.

РЕШИЛИ: принять повестку дня.

Голосовали: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

**По вопросу № 1 повестки дня:** О приеме новых членов в СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа».

СЛУШАЛИ: Генерального директора СРО С «ПСК» Ярмаркина В.Ю., который доложил присутствующим о том, что в Союз с заявлением о приеме в члены обратилось ООО «Коммерцпроект» (г. Каспийск) (ИНН: 0570008555). Данная организация предоставила сведения о наличии в штате Общества специалистов, сведения о которых включены в Национальный реестр специалистов (НРС), а также документы, предусмотренные п. 2 ст. РΦ. 55.6. ГрК Согласно поданному заявлению o приеме В члены Союза, ООО «Коммерцпроект» (г. Каспийск) (ИНН: 0570008555) имеет намерение принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии), если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 25 000 000 руб. (первый уровень ответственности).

09 ИЮЛЯ 2021 г. СТР. 2 ИЗ 4

CPO
Союз «Проектировщики Северного
Кавказа»

### ПРОТОКОЛ заседания Совета

ДСО-С-ПСК-090721

члены СРО С «Проектировщики Северного Кавказа» РЕШИЛИ: Принять в Каспийск) 0570008555). ООО «Коммерцпроект» (Γ. (ИНН: Предоставить ООО «Коммерцпроект» (г. Каспийск) (ИНН: 0570008555) право принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии), если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 25 000 000 руб. (первый уровень ответственности). Внести сведения об ООО «Коммерцпроект» (г. Каспийск) (ИНН: 0570008555) в государственный реестр после уплаты организацией в полном объеме в установленный срок вступительного взноса и взноса в компенсационный фонд возмещения вреда (в соответствии с заявленным уровнем ответственности).

Разъяснить ООО «Коммерцпроект» (г. Каспийск) (ИНН: 0570008555) что в соответствии с законодательством РФ решение Совета Союза о приеме в члены Союза вступает в силу со дня уплаты в полном объеме взносов в компенсационный фонд, а также вступительного взноса (п. 12 ст. 55.6 ГрК РФ).

Поручить Генеральному директору СРО С «ПСК» Ярмаркину В.Ю. направить в адрес ООО «Коммерцпроект» (г. Каспийск) (ИНН: 0570008555) уведомление о принятом решении и после вступления в силу данного решения разместить информацию в реестре членов Союза.

Голосовали: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет. Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Генерального директора СРО С «ПСК» Ярмаркина В.Ю., который доложил присутствующим о том, что в Союз с заявлениями о приеме в члены обратилось ООО «Монолит» (г. Махачкала) (ИНН: 0571003197). Данная организация предоставила сведения о наличии в штате Общества специалистов, сведения о которых включены в Национальный реестр специалистов (НРС), а также документы, предусмотренные п. 2 ст. 55.6. ГрК РФ. Согласно поданного заявления о приеме в члены Союза, ООО «Монолит» (г. Махачкала) (ИНН: 0571003197) имеет намерения принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии), если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 25 000 000 руб. (первый уровень ответственности), а также намерения принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии) с использованием конкурентных способов заключения договоров, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 25 000 000 руб. (первый уровень ответственности).

РЕШИЛИ: Принять в члены СРО С «Проектировщики Северного Кавказа» ООО «Монолит» (г. Махачкала) (ИНН: 0571003197). Предоставить ООО «Монолит» (г. Махачкала) (ИНН: 0571003197) право принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии), если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 25 000 000 руб. (первый уровень ответственности), а также право принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной

09 ИЮЛЯ 2021 г. СТР. 3 ИЗ 4

### СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа»

### ПРОТОКОЛ заседания Совета

ДСО-С-ПСК-090721

энергии) с использованием конкурентных способов заключения договоров, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 25 000 000 руб. (первый уровень ответственности). Внести сведения об ООО «Монолит» (г. Махачкала) (ИНН: 0571003197) в государственный реестр после уплаты организацией в полном объеме в установленный срок вступительного взноса, взноса в компенсационный фонд возмещения вреда и взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств (в соответствии с заявленным уровнем ответственности).

Разъяснить ООО «Монолит» (г. Махачкала) (ИНН: 0571003197), что в соответствии с законодательством РФ решение Совета Союза о приеме в члены Союза вступает в силу со дня уплаты в полном объеме взносов в компенсационные фонды, а также вступительного взноса (п. 12 ст. 55.6 ГрК РФ).

Поручить Генеральному директору СРО С «ПСК» Ярмаркину В.Ю. направить в адрес ООО «Монолит» (г. Махачкала) (ИНН: 0571003197) уведомление о принятом решении и после вступления в силу данного решения разместить информацию в реестре членов Союза.

Голосовали: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет. Решение принято единогласно.

По вопросу № 2 повестки дня: О внесении изменений в сведения о члене СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа», содержащиеся в Едином реестре.

СЛУШАЛИ: Генерального директора СРО С «ПСК» Ярмаркина В.Ю., который доложил присутствующим о том, что в Союз с заявлением о внесении изменений в сведения о члене СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа», содержащиеся в Едином реестре, обратилось ООО «Вектор» (г. Ставрополь) (ИНН: 2635100393) в связи со сменой места нахождения общества.

ООО «Вектор» (г. Ставрополь) (ИНН: 2635100393) ранее располагалось по адресу: 355044, Ставропольский край, г. Ставрополь, пр-т Юности, д. 9, корп. А. Настоящий адрес Общества: 355037, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Серова, д. 9/2, пом. 14-23.

РЕШИЛИ: Внести изменения в сведения о члене СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа» ООО «Вектор» (г. Ставрополь) (ИНН: 2635100393), содержащиеся в Едином реестре, сменить прежний адрес места нахождения на 355037, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Серова, д. 9/2, пом. 14-23.

Решение принято единогласно.			
На этом повестка дня заседания Совета исчерпана.			
Президент СРО С «ПСК»		А.В. Коллеганов	
Секретарь		А.И. Коник	

Голосовали: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет.